

Дорогие Люди! Эта статья – плод раздумий над будущим человечества. Оно может быть прекрасным. Оно и будет прекрасным! Если только мы, по глупости, себя не уничтожим – и если мы не дадим уничтожить себя силам разрушения! Если мы немедленно остановим их.

Сейчас идёт война. Она идёт не только в Украине – она происходит во всему миру.

Идёт война. Сражаются не просто страны, Сражаются силы Света и тьмы, Добро и зло, Разумность и неразумие, Созидание и разрушение, ненависть и Любовь!

Сейчас миру может угрожать катастрофа – ядерная война! Вероятность её пока-что небольшая, но она всё время растёт, и если в самое ближайшее время не прекратить этот процесс, то может случиться большое разрушение, в худшем случае – даже катастрофа! Этого всего ещё можно избежать, и чем раньше начать действовать, тем легче будет остановить это безумие, тем легче будет предотвратить разрушение и исправить допущенные ошибки. Но для этого нужно начать действовать всем людям – и это желательно начать делать как можно быстрее...

Опасность подвигается незаметно. Когда началось безумие Гитлера по поводу захвата мира и уничтожения человечества его никто не воспринял всерьёз. Как дорого это стоило! Когда в 2014-м году Россия захватила Крым и пошла войной на Донбасс, то мало кто понимал, что это – только начало ещё более безумной войны – с Украиной, с Европой, со всем человечеством! И если сейчас мы все, во всём мире, начнём немедленно действовать – мы сможем сравнительно легко остановить это безумие. Но каждый день промедления усиливает разгул сил хаоса, каждое потакание агрессии, каждое распространение неправды, и даже отказ в помощи там, где она жизненно необходима – усиливает негатив и способствует разрушению.

И именно сейчас любое изобличение неправды, любое наше доброе действие и даже любое искренне сказанное доброе слово просто «на вес золота»... Любая попытка улучшить ситуацию сейчас ценна необычайно! Всё, что прекращает войны и помогает людям сегодня необходимо как воздух!

Люди всего мира! Сейчас от нас всех зависит судьба нашей планеты! Известно, что никто за нас ничего не решит, никто за нас ничего не сделает, а тем более – не исправит! Мы должны действовать, если хотим исправить создавшееся положение и предотвратить создавшуюся опасность. После того как мы остановим опасность, нам надо будет заняться улучшением всей ситуации, но это потом. То, что происходит всё это безумие войн, разрушения, ненависти однозначно свидетельствует о том, что мы что-то пропустили, что-то проглядели, что-то, а возможно даже многое – не предотвратили – и теперь нужно не просто действовать – нужно исправлять допущенные нашим бездействием или же неправильным действием ошибки, и чем быстрее мы это поймём и начнём действовать, тем будет лучше! Если же мы будем продолжать закрывать глаза на происходящее, если мы не пожелаем разобраться(причём как следует, хорошо разобраться) в том что происходит, если мы не приложим, причём в ближайшее время достаточное количество действий – это может привести к очень нехорошим последствиям, и даже может способствовать катастрофе!

Вопрос подразделяется на два аспекта – на вопрос:

- 1) «Каким образом можно остановить разрушение?». А также на ещё более непростой вопрос:
- 2) А как именно Я могу, как все МЫ можем повлиять на эту ситуацию? Мы же, вроде бы, простые люди. Хватит ли у нас сил? И вообще – возможно ли такое, чтобы простой человек или даже небольшая группа людей могли влиять на столь серьёзные процессы? Это реально?

И ещё приходит в голову мысль: а не является ли всё это бесполезной тратой нашей драгоценной энергии и наших сил (так нужных нам для выживания в текущий непростой период), и нашего, (столь необходимого сейчас всем нам) времени?

Чтобы ответить на этот вопрос необходимо очень тщательно разобраться во всём этом – необходимо немало сил и времени.